

Tárgy: **Jámbor Attila** fegyelmi ügye  
Nyilvántartási szám: 1/2015 FegyBiz hat.

### FEGYELMI HATÁROZAT

A Magyar Rögbi Szövetség (MRgSZ) Fegyelmi Bizottsága **Jámbor Attilát**, az Esztergomi Vitézek RAFC játékosát fegyelmi vétség elkövetése miatt az MRgSZ versenynaptárában lévő valamennyi mérkőzésre vonatkozóan

**5 hetes eltiltással sújtja.**

A Fegyelmi Bizottság az eltiltást a nemzeti válogatott mérkőzéseinek idejére felfüggeszti. Jámbor Attila eltiltása a határozathozatal napján kezdődik, s 2015. április 12-én telik le.

Jámbor Attila eltiltása az MRgSZ versenynaptára szerint a következő 5 hétben			
2015. március 14.	RRC, klubmérkőzés	Zágráb - Magyarok	<b>eltiltva</b>
2015. március 21.	RRC, klubmérkőzés	Magyarok - Split	<b>eltiltva</b>
2015. március 28.	válogatott	Magyarország - Ciprus	játszhat
2015. április 4.	válogatott	Andorra - Magyarország	játszhat
2015. április 11.	extraliga felsőház	Vitézek - Exiles	<b>eltiltva</b>

E döntéssel szemben a játékos vagy a sportegyesület a közléstől számított 15 napon belül fellebbezést terjeszthet elő. A fellebbezést a [fegyelmibizottsag@rugby.hu](mailto:fegyelmibizottsag@rugby.hu) e-mail címre elküldött levélben kell benyújtani. A fellebbezési díj 40000 forint. A befizetésről szóló bizonylat másolatát a fellebbezéshez csatolni kell. A fellebbezési díj meg nem fizetése a fellebbezést érvénytelenné teszi.

### INDOKOLÁS

2015. március 8-án a KARC - Vitézek (extraliga felsőház) mérkőzésen, a 2. félidő 16. percében Jámbor Attila esztergomi játékos szándékos, de sérülést nem okozó ütésért piros lapot kapott.

A Fegyelmi Bizottság a játékvezető jelentése alapján döntött.

Az MRgSZ Fegyelmi Szabályzata szerint az *ellenfél megütése kézzel, karral vagy ököllel* nevű fegyelmi vétség eltiltással büntetendő, 2 hét és 8 hét közötti tartományban. A büntetés kiszabásakor a közép-mértéket kell alapul venni, ez 5 hét. Kirívóan súlyos esetben a büntetés-tartományból ki lehet lépni. Ilyenkor a büntetés maximuma akár 52 hét eltiltás is lehet

A Fegyelmi Bizottság kifejezi rosszallását Jámbor Attila vétségével kapcsolatban, s leszögezi, hogy döntésével, illetve a hasonló cselekmények elkövetése miatt meghozandó jövőbeni döntéseivel elejét fogja venni az ilyesfajta szabálytalanságoknak. Az ellenfél szándékos megütése nem rögbipályára való magatartás. A Fegyelmi Bizottság megengedhetetlennek minősíti Jámbor Attila cselekményét, viszont további súlyosító körülményt nem azonosított, ezért a büntetési-tartomány közép-mértékében állapította az eltiltást.

Az eltiltás időtartamában a magyar válogatott két mérkőzést is játszik. Jámbor Attila a válogatott keret tagja. A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzatban biztosított lehetőség alapján felfüggesztette az

eltiltást a válogatott mérkőzések idejére, a válogatott érdekeit szem előtt tartva.

A döntés meghozatalában részt vettek: dr. Fogarasi Gábor a Fegyelmi Bizottság elnöke, dr. Csontos Barna és dr. Magyarovics Gyula a Fegyelmi Bizottság tagjai.

Budapest, 2015. március 13.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Fogarasi Gábor'.

dr. Fogarasi Gábor  
a Fegyelmi Bizottság elnöke